DELHI DEVELOPMENT AUTHORITY

[FINANCE & EXPENDITURE]

0.0. No. 37

Dated: 21.05.2014

"CORRIGENDUM"

The additional charge of ED-10 has been inadvertently shown with Shri Jitendra Kumar, AAO, Chilla Sports Complex, ED-14 and MPR-2 in F&E Office Order No. 32 dated 12.05.2014 instead of ED-14. The additional charge of ED-10 in the said Office Order may be read as Eastern Division-14.

[D.Ś. Negi]

Accounts Officer[F&E]

No.FE15(4)2010/DDA/Vol-II/ 200

Dated: 21.05.2014

Copy to:

- 1. Ex. Engineer, ED-10/ED-14;
- 2. Officer Concerned;
- 3. Guard File/ E. O. Book.

Accounts Officer[F&E]

D.D.A.